
  
 

 

  Seznam skladeb, které při produkci budou užity   
 
Směs Bojané-B.Smišovský Jedú šohajé-S. Esterka 

Štokrava-J.Uher arr.J.Janota Bojané vám hrají-J.Volf 

Estráda-M.Prajka,F.Krša Svinibrodská-J.Brhel 

Bojanovské búdy-S. Esterka  Ránko bílé-V.Maňas 

Spadl mi do klína-V.Maňas,S.Pěnčík Halali-R.Zavadil 

Vinohrady moje -J. Slabák Na břehu Dyje-V.Hnátek 

Falešná frajárka-B.Smišovský Klekání-V.Maňas,S.Pěnčík 

Horela lipka-J.Slabák Sivická-A.Žváček 

Návrat z Francie-K.Hora Maminčina-S.Mášik,A,Těšovičová 

Z moravského kraje–M.R.Procházka,A.Pernička Lužická hospoda-J.Konečný 

Břeclavská děvčata-J.Konečný Naše láska nekončí-V.Maňas,S.Pěnčík 

Zpěv skřivana Kdo to ví-J-Konečný 

Bijú zvony kostelní-S.Esterka Svoju bolesť uložím – S.Bílek 

Šohajek od Hodonína-A.Martiňák,S.Esterka Tišnovanka-A.Žváček 

Bojanovští stárci-B.Smišovský Falešná novina-M.Procházka 

Kady k vám-M.Procházka Hrajte nám Bojané- B.Smišovský 

Pro keho sa strojíš – J.Zmožek arr.J.Tesařík Vám přátelé-F.Kotásek 

Čejkovická dědina-J.Konečný Hezky od podlahy-arr.V.Hybš 

U Čejkovic mlýn-B.Smišovský Večerní Šumavou-J.Thums 

Vím co si přát-V.Maňas,S.Pěnčík Na rozloučenou-A.Školka 

Bojanovský křížu-M.Komosný,F.Krša Smutná milenka-M.Prajka 

Kamaráde můj-P.Skočík,S.Esterka Barevná Pálava-B.Smišovský 

Pijme vínečko-arr.P.Skočík Na sv.Fabiána-J.Konečný 

Bezejmenná-M.Prajka Lásko,Lásko,kde sa túláš-S.Esterka 

Velikonoční-A.Orság Tichou strání-V.Pfeffer 

Vinný kraj-arr.F.Maňas Dva kamarádi-M.Prajka 

Vínko červené-J.Uher Pro koho sa strójíš-J.Zmožek,J.Tesařík 

Jé,Jé-K.Vacek Nechoď k nám-J.Konečný 

Láska je čarovná – valčík L.Barotek, M.Gurská Moravo krásná Moravo–M.Procházka, A.Pernička 

Jihomoravská – J. Janota Hodonínská bažantnica – B.Smišovský 

Dyž sem k Vám chodíval-arr.J.Tesařík  Prší,prší, porchává-J.Helán,J.Tesařík 

Cesta do Kútů-M.Procházka,M.Irša V tej starej forotě-J.Uher,arr.J.Janota 

Zlaťulka – orchestrální polka -A. Žváček Měl jsem já frajárku – valčík - V. Hnátek  

Anna – orch.polka J.Konečný Dyž sem k Vám chodíval – valčík - arr. J. Tesařík 

Nestávej blízko našich vrat – polka - J. Konečný Za Moravú – valčík - J. Konečný 

Nevinná – polka - K. Vacek Vyletěl skřivánek – valčík - S. Mášik/M.Irša 

Až já budu z Košic mašírovat – arr. J. Esterka Družstevní – orchestrální polka - J. Konečný  

Bojanovským frajárkám – M.Baginský/M. Čepelka Moravo, krásná Moravo–M.Procházka/A.Pernička 

Prší,prší,poprchává-polka-
J.Helán,J.Tesařík/M.Záhorský 

Nechory, Nechory – směs polek - V. Hnátek, 
M.Procházka,J. Slabák,P.Svoboda, 
S. Pěnčík, arr. M. Procházka     

Nestačí jen snít – polka V.Maňas ml. Jihomoravská – polka J.Janota 

Směs mysliveckých písní Znám já jedno dívča – valčík Z.Baťka  

Lanžhotská mája – polka V.Pfeffer arr.J.Tesařík Na rozloučenou – polka  - M. Baginský/B. Lepič 

V tej Kyjovce – polka Z.Gurský Dolina, dolina – polka M.R.Procházka, Z.Baťka 

Tenkrát na západě – arr.Z.Gurský Z Tvrdonic –  polka J.Konečný 

Lásko, moja lásko – valčík J.Zmožek, J.Tesařík Hustopečská dolinečka – polka V.Pfeffer 

Osedlajte chlapci koně – polka S.Esterka Těžké chvíle – sousedká J.Janota 

Svoju bolesť uložím – valčík  h:St.Bílek,J.Tesařík,                
text: St. Bílek, arr. J.Tesařík 

Laštověnka – valčík  h: St. Bílek, St. Esterka,  
text: St. Bílek, arr. St. Esterka 

Kapelo,polku hrej – Vl.Pfeffer,J.Tesařík Chudobná děvčica – polka Vl.Pfeffer,J.Fuksa 

Děvčice z Moravy – polka V.Maňas ml.,S.Pěnčík Chodníček – polka V.Pfeffer 

Javorinka šedivá – polka J.Slabák Dolina,dolina –polka M:R.Procházka 

Chtěl bych se ti vzdát-valčík R.Zavadil,M.Gurská Kyjovští mládenci-polka J.Slabák 
 


